Nrundbwywl dwdtph dpwahn
unu<nduaruuuv aNro

- dwdbph pwtwlp 3 5
2 5 s £ S (=N g '::"
g 2 £3 £ 3 £ 2E | F3 g
Unwpluyh widwiinudp b niuwbinnh nwnidtwlwi wah uptbtiph buwlubipp % = 25 5 53 3 S 5 £ § 3
c = = =
g 3 | ¢ - | 5%
3 = 5 £
1 2 3 5 6 7 8 9 10 1 12
Unnny 1 (7 Yptinhwn)
1 |Uwywhnjwgpwlwt dubgdtup 1 3 16 8 8 2 72 90
) Uwwhnjwgpwlwt puybipniyeyniuiiph gnpdniubinugjwu Ywpgwynpnud b ) 4 6 8 8 5 102 120
YbGpwhuynnnipiniu
Unnny 2 (7 Yptnhwn)
1 |Uywhndwgpwlwu dwppbphug 1 3 16 8 8 2 72 90
2 [UywhnJwapnipniup dhowqgwiht inuinbuwwu hwpwpbpnie)niuubpnud 1 4 16 8 8 2 102 120
Unnny 3 (8 Ypkinhw)
1 |Shuwuuwlwu nhuybiph Yunwywpnud 1 4 32 24 8 3 85 120
2 |Uwywhnjwgpwlw puybpnugyniibiph hwoqwwwhwlwt hwadwnnud 1 4 32 24 8 3 85 120
Unnny 4 (8 Ypknhw)
1 (Uunbppwyphugp wwwhnjwgpwlwl ninpunnud ! 4 32 24 8 3 85 120
2 StinGywunywlwu hwdwlwpgbph Yhpwnnudp wywhndwgpwlwu . 4 2 » 8 3 g5 120
nuybpnueiniuubipnud
Cunwdbkup 30 192 128 64 20 688 900
Unnny 5 (8 Ypknhw)
. Uwwhnjwgpwlwt puybpnieyniuubiph gnpdniubinugywt Ybpindnieyniu b ) 4 6 8 8 ) 102 120
guwhwwnd
2 |Uwywhnjwgpwlwu puybpniggniiubph wlnhdubph W ywuhyubph unwywpnud 2 4 16 8 8 2 102 120
Unnny 6 (7 Yptinhwn)
1 (Uynnuwpwlwt hwoqunlubipp wwywhndugpulw puybpniegniiutipnud 2 3 32 24 8 3 55 90
2 |Uwywhnjugpwlwu ypnpniyunubiph dbwdnpdwi b Jwbwnph hdnnyeyniuubip 2 4 32 24 8 3 85 120
Unnny 7 (7 Yptinhwn)
1 [Nwpuwnhp wwywhnwgnpnipyniu 2 4 32 24 8 3 85 120
2 |NMwunwufuwtwwnynipjwt wywhndwagnnigintu 2 3 32 24 8 3 55 90
Unnny 8 (8 Ypkinhwn)
1 (Uuduwlywl wwywhnjwgnpnipniu 2 4 16 8 8 2 102 120
2 |Yninuuntunbuww nhultiph wwwhndwagpnipiniu 2 4 16 8 8 2 102 120




Lunwdbkup 30 192 128 64 20 688 900
Unnny 9 (6 Ynbrhw)
1 |Ywuph wywhndwagpniginiu 2 32 24 8 3 25 60
2 [Ns Ywuph wwwhnwagpninu 2 32 24 8 3 25 60
3 |Mthulybph wypunpwupwiht hnfuwugnud b JEpwwwwhndwagpniginiu 2 32 24 8 3 25 60
Unnny 10 (4 Ypbnhw), punpndh wnwplwubkp
Snyph quwhwwnd b thnpdwaghwnnieniu
1 | ElEywnpnuwjht wwywhndwgpnie)niu 2 16 8 8 2 42 60
Ptnubiph wwwhnjwagpnip)niu
Ybluwenawlwiht wywhnjwagpnie)niu
o [Uwwhnjwgpwlwl hwdwlywnpgp guwlgwht nuwnbunyejniunu 2 " 8 8 ) 2 60
Lbpnpnudwjhtu gnpdniubinueyniup wwywhnwgpwlwu puytpnigyniutbipnid
Unnny 11 (20 Yptinhwn)
1 |Ut,uqhuunnnuu4L[wU ehiq 20 0 0 0 0 600 600
th,l,utﬂihn 30 128 88 40 13 759 900










